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2013中考数学第一轮复习试题-二次函数

一、选择题

1．二次函数[image: image85.png]


的图象可能是（      ）

2.二次函数[image: image2.wmf]c
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的图象如图所示，则下列关系式中错误的是（    ）
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是常数）的顶点坐标是（    ）
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4.已知=次函数y＝ax[image: image11.wmf]2

+bx+c的图象如图．则下列5个代数式：ac，a+b+c，4a－2b+c，2a+b，2a－b中，其值大于0的个数为（   ）
 A．2    


B 3    
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D、5
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的最小值是（    ）．

A．2         B．1         C．－3         D． [image: image14.wmf]2

3


6.某车的刹车距离y（m）与开始刹车时的速度x（m/s）之间满足二次函数[image: image15.wmf]2
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（x＞0），若该车某次的刹车距离为5 m，则开始刹车时的速度为（    ）

A．40 m/s
B．20 m/s

C．10 m/s
D．5 m/s

二、填空题

1.抛物线[image: image16.wmf]2
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的顶点坐标为__________．
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轴的正半轴的交点在[image: image23.wmf](02)

，
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．其中正确结论的个数是         个．

3.把抛物线y＝ax[image: image28.wmf]2

+bx+c的图象先向右平移3个单位，再向下平移2个单位，所得的图象的解析式是y＝x[image: image29.wmf]2
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＞0）的对称轴为直线[image: image39.wmf]1

x

=

，且经过点[image: image40.wmf](

)

(

)

2

12

yy

-

1

，

，

，

，试比较[image: image41.wmf]1

y

和[image: image42.wmf]2

y

的大小：[image: image43.wmf]1

y

       _[image: image44.wmf]2

y

（填“>”，“<”或“=”）

6.已知二次函数的图象经过原点及点（[image: image45.wmf]1
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），且图象与x轴的另一交点到原点的距离为1，则该二次函数的解析式为                    
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取得最大值时，[image: image48.wmf]x
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8.将一条长为20cm的铁丝剪成两段，并以每一段铁丝的长度为周长各做成一个正方形，则这两个正方形面积之和的最小值是        cm2．

9.出售某种文具盒，若每个获利[image: image49.wmf]x
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【参考答案】

一、选择题

1.B  2.D  3.B  4.A  5.A  6. C
二、填空题

1.（1，5）

2.4   解析：本题考查二次函数图象的画法、识别理解，方程根与系数的关系筀等知识和数形结合能力。根据题意画大致图象如图所示，由[image: image53.wmf]2
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 由a<0得b>a,所以结论②正确，
由一元二次方程根与系数的关系知[image: image61.wmf]12
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  ∴-1<2a-b<0  ∴2a-b+1>0,所以结论④正确.
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中a符号利用抛物线的开口方向来判断，开口向上a>0,开口向下a<0;判断a、b的小关系时，可利用对称轴[image: image70.wmf]2
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的值的情况来判断；判断a、c的关系时，可利用由一元二次方程根与系数的关系[image: image71.wmf]12
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 解析：本题考查二次函数的最值问题，可以用配方法或二次函数顶点坐标公式求出当[image: image78.wmf]x

为何值时二次函数取得最大值，下面用配方法，
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8.[image: image83.wmf]25
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或[image: image84.wmf]12.5
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